

“厨电套餐”走俏 厨电销售迎“秋旺”

受房地产严控政策影响,厨电市场增长有所放缓

进入秋季,家装消费集中爆发。近日,三湘都市报记者走访长沙多家卖场发现,厨电作为家装重点产品,也逐渐进入“秋旺期”。

市场迎来“金九银十”,厨电商家早捕捉到市场需求,纷纷“放价”,试图一改上半年业绩不佳的颓势。

秋装旺季 “厨电套餐”趋势明显

9月13日,记者走访多家商超发现,“厨电套餐”成为了此时家电市场上最主要的购买趋势。如方太、老板、美的等多家品牌围绕产品集合式套装销售展开竞争,均有不同程度的降价促销。

“在一家商场的同一柜台买到所有需要的厨电产品,不仅优惠力度更大,而且厂家可以送货上门,安装到位,少了许多麻烦。”同日,在苏宁五一店四楼的厨卫家电专区,准新郎刘先生购入了一套包括油烟机及燃气灶在内的售价19999元的厨电套餐。在他看来,套购非常符合他的购买需求和标准,省时省事。

“鉴于家装季购物的特殊性,厨电套餐成为家电市场上比较主流的趋势。”苏宁易购五一广场云店负责人透露,自本月开始,厨电品牌的销售占比就不断提升,九月份期间厨房电器市场会随着秋季家装的势头进一步释放。

除此之外,该负责人表示,消费者在产品实用上更趋向于结合橱柜的设计和自煮烹饪场景的需求来采购厨房电器系列产品。

洗碗机、蒸汽炉、烤箱等新品类厨电走热

事实上,在经历了近十年增长后,对于传统厨电行业来说,2018年上半年却首次迎来销售下滑。

据市场研究机构中怡康测算数据显示,2018年上半年中国厨电市场零售额规模为469亿元,较去年同期下滑0.5%。尤其是传统厨电品类:吸油烟机、燃气灶和消毒柜市场零售额分别下滑3.8%、1.6%和13%。

宁夏名优产品“组团”来长推介 这里有宁夏枸杞、葡萄酒……

本报9月16日讯 借助2018中国国际食品餐饮博览会良好契机,今日,宁夏回族自治区商务厅在湖南省长沙国际会展中心举办2018宁夏名优产品全国行推介会。

推介会上,来自宁夏回族自治区的宁夏容园美酒庄、宁夏中泽酒庄等多家企业向与会嘉宾进行推介,上述品牌红酒在随后的品鉴会上获得好评。宁夏回族自治区吴忠市政府副秘书长丁辉介绍,宁夏光照充足,昼夜温差

但值得注意的是,相比传统厨电品类,上半年洗碗机与嵌入式厨电等新兴品类的表现不俗,仍保持了强势增幅。

奥维云网全渠道推总数据显示,上半年洗碗机市场零售额达到24亿元,同比增长38.2%;嵌入式电烤箱与嵌入式电蒸箱零售额均为15亿元,同比分别增长13.5%、5.9%。

对此,博西家电湖南办厨电产品培训师陈超介绍,进入2018年,受房地产严控政策影响,厨电市场增长有所放缓,尤其在一、二线城市,影响更为明显。“但即使在这种背景下,洗碗机市场在2018年1-7月依然保持了较好的增长态势。2018年上半年,洗碗机更是以量额均同比增长约38%的比例位居榜首,为整个厨电行业带来无限生机与活力。”

“对于大部分家庭来说,油烟机、灶具、微波炉这三类传统厨电产品普及率已经很高,未来主要以焕新驱动为主,而新兴厨电品类则成为不少年轻消费者提高生活品质的尝鲜之选。”苏宁五一店老板厨电销售经理表示。

生活品质提高 净水设备成采买必备

记者在采访中发现,今年的家装季中除了厨电,净水设备也成为了不少消费者采买中的必备产品。在记者的随机采访中,超过70%的长沙消费者表示会在选购完厨电后同时将净水设备纳入采购清单。

“今年净水设备几乎是跟家装季同时爆发。”苏宁五一店一位销售人员告诉记者,从今年5月开始,净水设备的销量就持续走高。“而往年净水设备的热销时间与新居套购并没有太大的关联性。”

“自己对饮水安全非常重视,觉得有必要买。加上近年来净水设备的价格也有所回落,基本在能够承受的范围之内,所以就与厨电一并买了。”家住王府井公寓的王先生告诉记者,自己家中正在重新装修,希望在厨卫家电的购买上也能提高生活品质。 ■记者 陈柯好

大,有利于糖分累积,为发展葡萄种植创造了优越的条件。

据了解,2018宁夏名优产品全国行活动是由宁夏回族自治区商务厅策划实施,旨在促进企业交流、打造宁夏品牌、助推宁夏优质特色农产品走出去,2018年全年计划在国内各省共举办10场活动。推介会上,除开设葡萄酒专场外,还向经销商及市民展示了枸杞及其相关产品、大米、亚麻籽油等宁夏优质农产品。

■记者 黄亚苹 实习生 马卓



9月16日,采购商在展厅采购家具产品。当日,第二十届中国(胜芳)特色家具国际博览会在河北霸州市胜芳国际家具博览城开幕。 新华社 图

线上下单线下配送 节约30%采购成本 我省首个办公耗材移动采购服务平台上线

本报9月16日讯 “互联网+”正在成为社会经济发展的潮流趋势,借助移动互联网的技术和大数据资源,建立办公用品线上+线下相结合的营销渠道已是大势所趋。9月16日,首届中国(长沙)办公耗材行业财富论坛召开,我省首个办公耗材移动采购服务平台德宝耗材宣布正式上线。

本次论坛由长沙市工商联、长沙高新区管委会、湖南省股权交易所指导,长沙市电脑经销商商会等主办,邀请了中南大学、湖南省科学技术信息

研究所的专家以及来自全省的200多名办公耗材行业人士在现场共同探讨互联网时代下办公耗材行业的转型升级之路。

据了解,办公耗材移动采购服务平台将充分整合办公用户、分销商和行业厂商资源,打造互联网一站式营销服务平台生态圈。办公用户登录德宝耗材移动采购平台后,下单即可实现线上下单结算,再由与用户临近的分销商进行线下配送服务,平均能节省30%左右的采购成本。

■记者 潘显璇

熊猫金币登陆上海黄金交易所 成交后以“T+0”方式进行实物交割

本报9月16日讯 今后,投资者可以通过银行账号像买卖黄金一样在上海金交所交易熊猫金币了。近日,作为全球五大投资金币之一的中国熊猫金币在上海黄金交易所挂牌,成为全球唯一在交易所市场挂牌交易的金币产品。

熊猫金币是中国人民银行发行的法定货币,具有国家的权威性、产品的可投资性双重属性。熊猫金币于1982年发行,在钱币市场享有极高的声誉,与南非克鲁格金币、加拿大枫叶金币、美国鹰洋金币、澳大利亚袋鼠金币并称为世界五大投资金币。早年发行的熊猫金币,因为发行量较小,目前收藏价值已大幅增加。

熊猫金币共发行五种规格,即1克、3克、8克、15克、30克。此次在上海黄金交易所挂

牌标准重量30克、成色为99.9%的熊猫普制金币,以元/克为报价单位,采用竞价撮合交易方式,按照价格优先、时间优先原则对买卖双方的报单进行撮合成交,个人客户和符合条件的机构客户都可参与交易。

根据交易规则,每天9:00-11:30、13:30-15:30、20:00-次日2:30这三个时段投资者可进行交易,每日涨跌幅在30%以内。需要注意的是,一旦成交则以T+0的方式进行实物交割,没有交割费,但需支付万分之三点五的交易手续费。

央行相关负责人表示,熊猫金币在上海黄金交易所挂牌,是我国贵金属纪念币发行管理和交易方式的一次重大改革,有利于拓宽社会公众投资渠道,打通我国黄金市场与金币市场的产品通道。 ■记者 潘显璇

我省涉农企业 股改挂牌最高 补30万

本报9月16日讯 根据省政府《关于深入推进农业“百千万”工程促进产业兴旺的意见》,湖南决定开展涉农企业股改挂牌专项补助资金申报工作。我省对股改挂牌的涉农企业最高补助30万元的中介费用,用于补助涉农企业在股改挂牌过程中支付给推荐机构、会计师事务所、律师事务所等中介机构的服务费用。中介费用少于30万元的,按实际发生额补助。

按照省政府要求,到2020年,每个县市区至少完成1家涉农企业股份制改造,并在省区域性股权交易市场挂牌。

所谓涉农企业,是指注册地在我省的从事农产品生产、加工、运输、储藏、销售、研发、服务等活动,以及从事农业生产资料生产、销售、研发、服务活动的企业。8月14日,湖南资本市场助推农业“百千万”工程正式启动。计划在未来3年内,全省完成100家以上涉农企业在湖南股交所股改挂牌,力争20家涉农企业在国内资本市场上市挂牌。

省农委相关负责人称,涉农企业股改挂牌,建立完善现代企业管理制度,将实现“脱胎换骨”;借助资本市场的力量,真正盘活产业龙头,有力促进产业兴旺。

■记者 李成辉